



# Município de Satubinha

# DIÁRIO OFICIAL



Poder Executivo

EDIÇÃO 011 ANO IV SATUBINHA DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, SEXTA - FEIRA 24 DE JANEIRO 2020 PAG 01/01

## SUMÁRIO

TERCEIROS  
TERMO DE RETIFICAÇÃO.....01

### TERMO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2020-CPL/PMS

A Prefeitura Municipal de Satubinha, através de sua Comissão Permanente de Licitação – CPL, em relação ao Edital do Processo Licitatório do Pregão Presencial nº 001/2020-CPL/PMS. **RETIFICA**, o item 6.3 do Edital, e a data de reunião de abertura. ONDE SE LÊ: “6.3 – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** (...) b) Registro ou inscrição da empresa e dos responsáveis técnicos no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA, da região da sede da empresa;”, LEIA-SE: “6.3 – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** (...) b) Registro ou inscrição da empresa e dos responsáveis técnicos no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - CREA, da região da sede da empresa, ou no Conselho Regional dos Técnicos Industriais da Segunda Região – CRT-02, de acordo com a Lei Federal nº 13.639/18 e Resolução nº 083/19-CFT”. Diante da retificação a reunião de licitação antes marcada para o dia **27/01/2020 às 09:00h**, fica então marcada para o dia **10/02/2020 às 09:00h**. Sendo assim o item 6.3 letra “b” do Edital, e a data de reunião de abertura, ficam alterados conforme o retificado acima. Satubinha – MA, 24 de janeiro de 2020. **RODRIGO PEREIRA DOS SANTOS** Pregoeiro Municipal Prefeitura Municipal de Satubinha



**Estado do Maranhão**

Diário Oficial Municipal poder Executivo

Av. Matos Carvalho N° 310 – Centro  
Satubinha – MA

Site

[www.satubinha.ma.gov.br](http://www.satubinha.ma.gov.br)

**DULCE MACIEL PINTO DA CUNHA**  
Prefeita Municipal